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Zulcuypévol tadaviwtég

Zulcuypévol TaAaviTteEg

Bewpoupe dUo padeg m mou Kivouviat ot i61a eubeia rat ot
AMMOPAKPUVOELG TOUG arto T 9€0r 100pportiag eivatl ot x; KAl Xp.
Mrtopei va 6el kaveig 6t o1 e§lonoetg tou Nevtwva yia tg Svo
padeg sivar:

T)’lX{l = —kx1 + k(X2 — Xl) = —210(1 + kxg,
TTUCg = —kX2 — k(X2 — Xl) = kxl — 2kX2
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Zulcuypévol tadaviwtég

IMapatnpoupe 611 01 €§1000€1g £ival IEMAEYHEVEG, HE TNV £vvola
ot otV €€§1000T Y1d TNV EMMTAXUVOT] TOU X] CUPHETEXEL OTO He810
HEAOG KAl TO X KAl AVIIOTPOPag. ‘'Onng, av rpocbecoupe Kat
adaipéooulie TG £§10WOELG KATA PEAT, Sa poKUyouv ot:

m(x{ +x5) = —k(x1 + %),

m(x) — xy) = —8k(x] — xo).
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Zulcuypévol tadaviwtég

Av opiocoupe

OITOTE Kat:
(4 + x5) =0 — %)
X1 = —(7=XaTXB), Xg = —=(Xa— XB),
V2 V2
TIPOKUITIOUV 01 §U0 81000816 :
! k 1 Sk
Xp+ —xa=0, xg+ —xg=0,
m m

rou eivat aouleukteg petady Toug Kat ot AUoelg Toug eivat
YVOOTEG:
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Zulcuypévol tadaviwtég

elvat e§10W0E1g APPOVIKOU TAAAVIOTL PE OUXVOTITEG

Wp = —, W= 5
m m

OTTOTE KAl:
xa = cacos(wat) + da sin(wat), xg = cgcos(wpt) + dp sin(wgt),

OTIOU Td Ca, da, Cg, dp €lval otaBepég 0AOKANPOONG, TIOU
nipocdlopiovial amnod 1§ apy1KEG CUVONKEG.
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Zulcuypévol tadaviwtég

Av cg = dg = 0, 6nAabdr] xg = 0, 9a £xoupe pa Avon pe
povadikn ouxvotnta wy. Tote

1 .
X] = Xg = E[CA cos(wat) + da sin(wat)].
Anldadn ot dUo padeg Kivouvial opodppora pe v ida ouxvotnta
wa. Avtiototxa, av cy = dy = 0, 6nAadn x4 = 0, Sa £xoupe pa
Avon pe ) povadiki ouxvotnta wg :
1 .
xX] = —xy = E[CB cos(wpt) + dp sin(wgt)].
AnAadr) ot dUo pdadeg Kivouvtal avtippora pe v i6ta ouxvotnta
wB.
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Zulcuypévol tadaviwtég

'Op®g 01 TUTIO Kivong mou HOALG meptypapape eivatl e§alpeuxd
€161KEG EPUTIMOELS. TN VEVIKT] Mepiniwon Kat ot §vo
OUYXVOTNTEG OUVELOPEPOUV OtV Kivnor, divoviag tng Evav
MEPIUTAOKO XAPAKTINPd.

Mapadewypa: Avcy = cg = % Kat dy = dg = 0, ot Auoeg
artAorolovvial otig:

I cos(wat) (wst)
Xp, = —= cos(wat), xg = —= cos(wpt).
V2

V2

Autég pe ) oglpd Toug ouvenayoviat Ott:
F
X = E{cos(wAt) + cos(wgt)},
F
Xy = E{Cos(wAt) — cos(wpt)}.
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Zulcuypévol tadaviwtég

To oxnua deiyvel pla evéelKTIKN 1KOVA NG Kivnong Tov 6Uo
padov.
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

KBavtopnxavikn: £10ayoyl)
H KBavtounyxavikt] propei va dtatunedei ot Baon pidg e€iowong
(tou Schroédinger) tng popeng:

oY

1Y _
lc‘)t

H.
To h eivat ) otaBepd tou Planck, 1o ¥ eival n Aeyopevn

Kupatoouvaptnorn, rou pag divel orola mAnpogopia sivat Suvatn
OXEUKA HE To ouotnpa Kat 1o H Aédystar XapiAtoviavr).
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

H XapAtoviavr) ekppdadet v evépyela ToU ouotpatog. Av éva
2
edevbepo oopatidio éxet evépyela E = 5, n efiowon

o
ith—
ot By
AUvetal ano v
iEi
P = Ne .

(To N eival pua otaBepd kKavovikornoinong).
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

"Eote tpa o1 egetdloupe éva oopatidio pe mbaveég evépyeleg
E,, E;. H e§iowor] tou Sa ypagtei g

59Y

=E
8t v

I'a E = E; 1 &dilowon ypagetat:

500 _

51112
W = Ey1)s.
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

Enopévag n kupatoouvdaptnon Sa maipvel 11 PopgeEg :
_ gt _ gt
Y1 =Nie” 7, g = Noe .

'OX’ autd ta ouvoyilel Kaveig xpnolponolmviag mivakeg. Ipagpet
1 Xaptdtoviavy) pe ) popopn

_[E o
ao[5 0]

duoika, pia etola XapAtoviavy] mpémnet va dpdoet oav rivarag
nave os pia otin. H xupatoouvaptnon, Aormov, yivetat
ortivopag:
1
P — v .
(G5
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

Ot e§lowoelg ypagovtat, Aortdv, o [11d o CUNayT) ypagr), pue

m popen :
oa[8)-[% 2)(
ot | Vo 0 E (P
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

[Tapatnpoupe 611 urtapxouv duo 1d1Kkoi orivopeg Tou 11 Spdon
g Xaptoviavrg mave toug eivat 1dtaitepa amir:

5 e llol=mls]
5 e lli]==[2]

6nAadn ot omivopeg
1 0
o|"| 1]

avarnapdayouyv Tov £auto Toug 0tav dpAcoel EMAve TOUG 1)
XapAtoviavy.
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

'Opwg yia évav yeviko orivopa autod dev 1oxUet:

E, O U1 | _ | Bt
0 Ep (> Estpy
Aot n Xapidtoviavr) kaBopiletl ) Xpovikr) e§EAEH, MEPIPEVOULLE
ot 1o ouotnpa 9a e§edicostal Xpovika P’ Evav MEPITAOKO TPOTIO.
[Mpaypatt:
iEqt
Nie "

_ Eat ’
Noe h

oUpIEP1Popd rmou YUPIlel KATIOG TOUG OULEUYHEVOUG TAAAVIRDTEG.
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

[Taviwg évag aubaipetog omivopag propet va avartuyel ot

Baon teov
1 0
o [T
[paypat:
e g ]| 0]
Onwg, IL.X.,

1 1
X1 = —=xa + —=x
' \@A \@B

OTOUG OUEUYHEVOUG TAAAVIRTEG.
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

To péyebog |1 ]
8ooet v E;. Avtiotoixa, to péyebog |is]* bivet tnv mbavotnta
Ha pérpnorn evépyelag va daoet v Es. Ot Ep, Es eival ta pova
duvatd anoteAéopata mou Popet va rmpokKuPouyv aro pid
HETPNOT) TG EVEPYELAG, OITOTE UITOXPEDTIKA :

6ivel tv Bavotnta pia pérpnorn evépyelag va
2

1] + o = 1.

Autr) n oxéon Aéyetal ouvOnKrI KAavovikoroinong.
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K6avtopnyxaviki: eioaywyn

'Eva Baoko @uoiko peyebog mou propet va unodoytotel P avta
ta debopéva eival n peon T g EVEPYELAG:

E\N; + E;N:
<E>=-117"7272_ E\P; + EPy = El|1/)1|2 +E2|1/12|2-

Ny + No

H i61a oxéon prnopei va ypagdtei os pia pop@r| mo eUKoAa
yevikeuown :

ces=[o 1[5 2][%]

Tepyroc Koutooupna H KBavtirny Mnyaviky oc Asttoupyia



K6avtopnyxaviki: eioaywyn

H Swadwkaoia avartugng ot Bdon v 16odavuopdtev sivat
YEVIKI] KAl 10XUEL Katl otav, yla napadetypa, n XapiAtoviavn dgv
etvatl Srayovia, addd €xel ) yevikotepn Hopdr) :

g_|E F
=% & |

H ouvtayr] yia tov urtodoylopo g peong Tipng g evépyelag Sa
10XUEL KAl 0 QUTAV TV [EPIITTRON :

<E>=[1/f1k 1%}[}? ;2][5;}
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Zruv oc payvnuxo nedio

Zrv oc payvntiko nedio

MEeTAMTOTIKLY Kivyon)

Ag dswpricoupe KAAOIKO 0@PNATidlo pe payvnuiky) pomnr) £ = —7S,
OToU S 1] OTPOPOPHY TOU Katl 7y pia otabepd, o payvnukoé nedio
By katd tov dgova v z.

TV KAaowkr] Mnxavikn n Avon g £5ionong

d< s>

=~ < 3> xB
dt Y 0

MAPLOTAVEL Pla PETATTIOOT TIEPT TOV Z e ouxvotnta wo = YBy.
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Zruv oc payvnuxo nedio

Tinv nigpimoon g KBaviounyxavikng Sewpoupie 61 1 otpodopun
eivat to orv 1ou ocopatdiou. EEpoupe 0T TO Ormv UMopet va
nAPEL TIG TIPEG :tg.AUIé onpaivet 61t 9a unapxel KATI010G
nivakag, o

2737275 0 -1

h_h+10
2 7 2 ’

e TS 1610tTEG :
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Zruv oc payvnuxo nedio

O s, nipérnel va oupnAnpwBet pe aAdoug Vo, wote va KaAuyoupe
Ka1 Ti§ tpelg Hraotdoelg, omote:
h

§= -4,
2

OTTIOU TO H1avuojia @ €Xel WG OUVIOTOOES TOUG Ttivakeg tou Pauli:
o 0 1 o 0o —i o — +1 O
*l1ro0]” Y |+ 0] P [0 —1]

Téte, yia By = Boz, [ = 5, n Xapthtoviavy) ypdadetat :

. _Two 0
Ho = —ji- Bo = —vBos; = [ 02 B ]
2

"Exoupe 9¢oet
Wo = "}/Bo.
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Zruv oc payvnuxo nedio

To v Aéyetal yupopayvntirog Adyog. O yupopayvntikog Adyog
etvatl moAu evdlapépov péyebog otn Xnueia kat onv latpikn
DUOoIKY). Ze amAég MEPUTIOOELS PITOPEL KAVEIS va TOV UTIOAOYioEL.
Eni napadeiypaty, otnv nepintoon g IpoX1aKG oTpopopung
nAektpoviou padag m, propei kaveig va Sei§et ot iy = _Trencl_:'
Av rat autr) 1 ox€on eivatl oAy e161k1), 0ploPEVA TTOI0TIKA
XAPAKINP1OTIKA TG §akoAoubouv va oxuouv. ‘Eva evdiapépov
XOAPAKINP1OTIKO IMOU £IMIEl OF YEVIKOTEPESG TEPUTIWOELS £ival OTL O

Aoyog givat avtiotpopeng avaloyog g padag.
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Zruv oc payvnuxo nedio

O1 e§lowoelg oe KBaviopnxaviky ekboxr) eivat ot:

L0 T ] O I I ¥
mgl ] =l =17 [

Ao KBAVIOPNXAVIKNG TTAEUPAG 01 AUCELS TOV AVIIOTOLX®V

£81000e@V
0 huwg 0 Ao
ih—1; = ——— ih—19 = ——1)9.
i atdfl 5 Py, i 8t¢2 5 o
etvat mpopaveg ot:
iwot iwot
Y1 = c1 exp (+TO> , o= cyexp (—%) ;

KA1 IAaplotavouV TV HETATIOTIKY] Kivhor rept tov afova tev z ot
KBaviopnXavikr datunwor).
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Zruv oc payvnuxo nedio

'Eote topa 611, eKtog ard 1o rnedio By, Katd tov dagova v z,
ePapPOdeETal £va IEPLOTPEPOHEVO PayvnTIKO 1edio oto ertinedo
XY, TIPAYHA TTOU YEVVAEL €vav rpocobeto opo ot XaptAtoviavr) :

" ~ = Bh
H =-ji-B=-—yS-B= —%[Ux cos(wt) — oy sin(wt)]

,th 0 etiwt
2 e 0

‘Apa n oAwkr) Xapdtoviavy) Sa eivar:
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Zruv oc payvnuxo nedio

, _hwo _2Bh pt+iwt
_ — 2 2
H=Hy+H = [ _'y123he—iwt +% ]
Kat ot avtiotoiyeg e§lomoeg Sa eivat:
ihﬁ (G —H (5 _ —:MTO‘ —theH“t L
ot | V2 (> — 1Bk gt + 20 e |7
6nAadn):
0 hwo vBh _,
h* _ _ =Y T tiwt
t 8t¢1 2 L 5 e g
0 vyBh _, hwo
h* _ _ =" —iwt o )
l 8tw2 5 € Y1+ 5 (D)
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Zruv oc payvnuxo nedio

Twpa propoupe va KAvoupe pia aAlayr] petaBAniov, ®ote va
artaAAayoupe aro ta eKOeTKA :

iwot iwot
)1 = exp <+70) X15 g = exp <—70) X2

Emi mAéov, oto £ERg umoBEToUpE OTL 1) CUXVOTTA W TOU
TMIEPIOTPEPOIIEVOU PAYVNTIKOU ediou 1ooutal pe ) ouxvotnta
Larmor, 6nAadn v wp. Etvat pia kataotaon ocuvioviopou, rmou
arortotel TG rpdgelg. Avaloya rpdypata pPropouv va yivouv, av
w # Wo.
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Zruv oc payvnuxo nedio

Me 60X autd urt oy, ot HU0 £8§1000€1§ AMAOITIOIOUVIAL KAl
yivovtat:

0 vBh 0 vBh

g1 = g e e =TT
[Mapaywyiloviag v mpatn Kat Xpnotponoioviag 1 Seutepn
KAtaAnyoupe otnyv:

ih—

H Avon ng eival yvoot:

Bt Bt
X1 = @ cos <V2> + Bsin <72> .
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Zruv oc payvnuxo nedio

Av o1 apy1kég ouvBnKkeg sivatl tétoleg wote: a = 1, =0,
TIPOKUITIEL OTL:

Bt . Bt
Py = [{1* = [x1|* = cos® <72> . Py=1—P, = sin? <2> '

Yrodoyioape dnAadr) tig mbavotnteg va e§akoloubrioet 1o ormv
va Bploketal otnv apxikn n va petabet otnv dAAn katdotaorn.

Tepyroc Koutooupna H KBavtirny Mnyaviky oc Asttoupyia



Zruv oc payvnuxo nedio

NMR

To onpavuko eivat o1, &Epoviag ta wy Kat By propoldpe va
UNMOAOYiCOUHE TOV YUPORAYVITIKO AGYO:

wWo

=g

[Mepapatikd, avuto yiverat oAU eUkoAa: MetaBdAAoupe tnv
OUXVOTNTA W TOU MEPLOTPEPOHEVOU Ay VITIKOU Tediou Kat Kdmola
OTLYJI] ITAPAtPoUlE Pla anotopn PetaBoAr| otnv 10XU
tpogpodooiag. Exel 9a 1oxvel n ouvbnkn w = wp Kt €101
nipoodilopidetal n wp. To By ivatl yvootod, ondte MPOKUITIEL TO 7.

Tepyroc Koutooupna H KBavtirny Mnyaviky oc Asttoupyia



Zruv oc payvnuxo nedio

Av gruAétoupie va e§eTACOUNE TOUG TTUPTVEG TOU USpoyovou,
EMAEYOUNE TNV AVIIOTOLXI] MEPLOXT] OUXVOTNT®V W, ITOU £ivat
HEYaAUTEPT ATIO TIG AVTIOTOXES TRV PAPUTEPOV MTUPHIVAOV :
Ur[aveup@oups T 0XE0T) Yla TNV TPOX1UKI] OTPOQOPI)

AL = —szL n ortoia deixvel OtL, 0 AUV TV NEPITTROOT, TO
Y = — 52 pa Kat n avtiotoixn ouxvotnta, eivat moootnteg
avToTPOP®S avaloyesg g paiag.
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Zruv oc payvnuxo nedio

Av, TOpa €Xoupe pid MEPIMAOKN XNUKL £veor He diapopa
npwIovia (rtupnveg udpoyovou), 1o Kabe MP®TOVIo ouviovietal oe
kdnwg SrapopeTiky cuxvotyta aro ta vrodowurta. O Adyog sivat
OT1 TO Ted10 OV ermKPATElL OV MEP1OXT] ToU Sev ival akpiBog To
By, aAAd karmoto tormiko nedio 1ou ennpeadetatl .. amno ta
NAEKTPOVIA, OIIOTE 1] CUXVOTNTA CUVIOVIOHOU £ival EAappag
dlaPopetikn arod 1o woy. Av, Aoy, EEPOUE Ao TPV 1)
OUYXVOTNTA CUVIOVIOHOU Tou uSpoyovou péoa os pia opada (..
—COOH) kat avaraAUuPoupe AUtV ] OUXVOTNTd CUVIOVIOHoU
OT1§ PETPLOE1S Pag, PITopoUne va eipaocte BéBatot 0t péoa oto
betypa pag epgavidetat ) ouykekpipévn opada (—COOH).
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Zruv oc payvnuxo nedio

Mayvntiky topoypagia (MRI)

I petantoon tev oy Baocidetal Kat 1 aneikovioTik pébodog
g payvnukrg topoypadiag. O egetalopevog torobeteitat o
payvnuko nedio By pe petabAnty) éviaon (ouvrBwg pe otabepr)
Babnida), wote 01 cCUXVOTNTEG CUVIOVIOHNOU va £ivatl S1apopeTIKkEG
ano topn os topr). O 016x0g €ival va maipvel Kaveig Xop1otr)
ewkdva yla kabe topr) avapopikd pe 10 ePBAAAOV TV TPEIOVIOV
TOU VEPOU, TIOU Kuplapxel péoa otov opyaviopo. To eviiapépov
etvat Ot 1] CUPIEP1POPA TOU OTTV TRV MPPIOVIOV, EKTOG Ao 10
NAEKTPOVIAKO TeP1BAAAOV TOUG, e§aptdtal KAt ard Toug
YELTOVIKOUG TTUPTVEG. AUTO1 1€ 1) 0€1pd ToUg e€aptivial and v
(PUOI0AOY1KI] KATAOTAOT TOU 10T0U, € AnOTEAECHA va yivoviat
AVTIANITIEG KAl AnelpoeAdy1oteg aAAayég oToug 10Toug, IToU
a&lorolovvtatl petd amo toug appddloug ylatpoug.
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‘Atopo appeviag

‘Atopo appoviag

TaAdvtworn Tou atOopou

NHs : To N priopet va eivat €ite oty nave mAeupd Tou ermrrEdou
1OV POV Udpoyovev (Kupatoouvaptnon ¥;) eite oy KATR
rmieupd (Kupatoouvdptnorn ¥s).
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‘Atopo appwviag

‘Atopo appoviag

TaAdvtworn Tou atOopou

NHs : To N priopet va eivat €ite oty nave mAeupd Tou ermrrEdou
1OV POV Udpoyovev (Kupatoouvaptnon ¥;) eite oy KATR
rmieupd (Kupatoouvdptnorn ¥s).

Av dev untapyel GuvatdnIa va EmMKOVEVIoouVv o1 U0
KATAOTACELS, 01 KUPATOOUVAPTIOELS IKAVOITO10UV TIG £§10W0ENG :

0 0
ihawl = Eotn, iha"lﬂz = Eot2
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‘Atopo appwviag

‘Atopo appoviag

TaAdvtworn Tou atOopou

NHs : To N priopet va eivat €ite oty nave mAeupd Tou ermrrEdou
1OV POV Udpoyovev (Kupatoouvaptnon ¥;) eite oy KATR
rmieupd (Kupatoouvdptnorn ¥s).

Av dev untapyel GuvatdnIa va EmMKOVEVIoouVv o1 U0
KATAOTACELS, 01 KUPATOOUVAPTIOELS IKAVOITO10UV TIG £§10W0ENG :

0 0
ihawl = Eotn, iha"lﬂz = Eot2

Mou £X0UV T1§ aviiotoixeg AUoelg:

iEgt iEot
Y1 = c1 exp [—;] , g = Cy €xXp [_11;0] .
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‘Atopo appwviag

'Eote topa ot urtdpyel pa (pikpn) duvatotnta va ermKovovouy
o1l 8Uo kataotaocelg. Auto, ot erirnedo e§loOoeRV, eKPpaletal Og:

0 hw 0 fiw
ih&% = Eotp1 — ?lbz, ihawz = —77/11 + Eot)s.
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‘Atopo appwviag

'Eote topa ot urtdpyel pa (pikpn) duvatotnta va ermKovovouy
o1l 8Uo kataotaocelg. Auto, ot erirnedo e§loOoeRV, eKPpaletal Og:

0 hw 0 fiw
ih&% = Eotp1 — ?lbz, ihawz = —77/11 + Eot)s.

O1 e§lowoelg eivatl nerAeypéveg. Ta va g arepniégel Kaveig,

nipooBEtel Kat apatpet:

maat(m + 1) = (Eo F %)(wl + ).
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‘Atopo appwviag

'Eote topa ot urtdpyel pa (pikpn) duvatotnta va ermKovovouy
o1l 8Uo kataotaocelg. Auto, ot erirnedo e§loOoeRV, eKPpaletal Og:

0 hw 0 fiw
lﬁ&% = Eot — ?@52, ihawz = —?1/)1 + Eoo.

O1 e§lowoelg eivatl nerAeypéveg. Ta va g arepniégel Kaveig,
nipooBEtel Kat apatpet:

0 hw
atw + o) = (Eo F 7)(1/11 + o).

Opidoviag:
Ya 57(¢1+¢2) Ex = E —%7
({3 57(% ¥2), EBEEO+%
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‘Atopo appwviag

KATaAfyoupe OTig €§1000e1G:

0 0
iha% = Eata, ihad)B = Ep¥p,
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‘Atopo appwviag

KATaAfyoupe OTig €§1000e1G:

0 0
ih—1a = Epthp, ih—iYp=E
atlf)A atha atd)B BYB,
IOU £XOUV TIG AVTIOTO1XEG AUOEIG:

iEat
A:| ﬂl)B = Cp€Xp |:_

Bt
h |

ha = cpexp [— 5
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‘Atopo appwviag

Avuikafiotoviag Bpiokoupe:

i zt}
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‘Atopo appwviag

Av, topa, &Epoupe ot yia t = 0, 10 ouotnpa Bpioketatl otnv
Kataotaon 1, 10te: ¢4 = Cg = %, Kat
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‘Atopo appwviag

AnAabdr) n rubavotnta g Katdotaong ¥, Ot OrolovlrIiote XpoOvo

etvat: wi
Py = ol = cos? (1),
2
£V 1§ KATAoTaong Yg :

wt
P2 = ’1/)2’2 = Sil’l2 < 2 ) .
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‘Atopo appwviag

H ypagwkr) napdotaon eiyvel v Siakupiavorn 10U oUCTATOS
petady tov 6U0 KAataotaoewy.

06 \ / R

P_1, P2
e

04 \ / i
\ /
\ /
/
02 \ / b
0 L L 1 //I L I
0 0.5 1 15 2 25 3
omega t/2
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‘Atopo appwviag

IIep1o61k6 nAckTpikO nedio
BePOoUpE 1o £EHG ouotua:

3 4 = [Bo + pEo cos(wfin — 22y,

lhawg = —%wl + [EO - pc‘:o cos(wt)]ng.

TMa pikpd & Kal w = wp Popouvpe va Bpoue pia mPooeyy10TIKY)
Avon:

i ﬁ/.l.)()
Ya = {oz cos (pj;t) + (B sin <p250t> } exp [_WI
v = { i PEot) _ . qin (P! _ B0 — )t
B = < i3 cos o isin ( exp _

Tepyroc Koutooupna H KBavtirny Mnyaviky oc Asttoupyia
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‘Atopo appwviag

Av untoBéooupe ot yua t = 0 ta popla g appeviag Bpiokoviat
otV Kataotaon ¥4 (pe v vpnlotepr) evépyela, Sndadn) v

Eo + ’LWT"). Téte a = 1, f = 0 xat ot OaAvOTHIEG GUVAPTAHOEL TOU
Xpovou Sa eivat:

Eot Eot
Py = [1paf* = cos® <p22 ) , Pg=[¢p|* = sin® <p22 ) .
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‘Atopo appwviag

To oxnua eivatl Tapopo1o0 HE TO TIPONYOUHEVO :

4N SN S

\ /
AN /
\
o 06 \ // i
o \\\ ///
o /
04 \ ) / B
\ /
/
/
02f / E
0 . . . . . L
0 05 1 15 2 25 3

p Epsilon_0 t/(2 hbar)
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‘Atopo appwviag

MASER appoviag

Ta popla agpiou NHs 1ou BpioKovial otnv UYnAr EVEPYELAKT)
otabun, v Ey + f“"T", priaivouv oe pia KoAotnta, Orou ermKpatet
XPOVIKA e€aptniévo NAEKTPIKO 1edio pe v KatdAAnAn

ouUXVOTNTIA: AUTHV ITOU AVIIOTOIXel otnv evepyelakn dadopd

fwo hwo '\
<E°+z> - <E°_2> = o,
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‘Atopo appwviag

Av ta popla xperadovrat xpovo T yia va diaocyiocouv v KoAotnta,
HIopel Kaveig va Kavovioel Oote:

pé’oT .

2n 2

Tote ta popla Sa Byouv amnod v Ko otta £€Xovtag HETAMEoEL
OtnV Katdotaon P v Xapnn evépyeia, v Ey — h% AnAadr) 10
oUoTNA TV POPI®V EXEL XAOEL EVEPYELQ, I OTTOla PETapEPONKe
OTOV PUIXAVIOPO TIAPAY®YI)G TOU NAEKTPIKOU riediou.
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‘Atopo appwviag

Zuvoyidovtag, KATAaAyoule OT0 CUNIEPAOHA OTL T0 A€PL0, aV
61aB18aotel o NAekTP1KO 11eH10 1€ TNV KAatdAAnAn cuyvotnta,
enayovtat petaBacelg and v vPnAotepn mpog ) Xapniotepn
evépyela Kat n) evépyela draBiBadetal oto tadavieuopevo nedio. H
avtiotpodr) MANBUOPOV PIopPEl va eMmTuy)avetal pe 51apopoug
poroug. Emiong, ota LASER, 1) 9¢on g KOWAoTnTag tnyv
naipvouv 6uo eminedor kabpépteg, ou dnuioupyouv otaotia
rupata.
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Iapafeva peodvia

IMapageva pecdévia

Bswpoupe tpa ta napadeva peoovia K : To Ky, rou oxetidetat pe
1a quark d kat S, kabog Kat 10 Ko, mou oxetidetat pe ta quark d
Kat s. Ta peoovia autd petatpérnovial 1o €va oto dAdo, apa 1
XapiAtoviavy) ou ta Xapaktnpiel eivat g popens:

E, F
H p—
F E,

O1 e€1owoe1g ypagovrat :
e =
lhaKO = EoKop + FKop,
o
lhEKO = EoKp + FKp.
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Iapafeva peodvia

Av petpape g evépyeleg pag ano 1o Eg, dndadr) av Séooupe:

Ko _>KOeXp |:_1E0t:| ) KO%KOCXP |:_1E0t:| )

h h
01 £8100)0€1§ ATAOITIO0UVTIAL OTIG
0 L0 -
atKO FKo, lhaKo = FK,.
[MpooBagpalp®viag Katd 1a yveotd Kat opidoviag Tig VEEG

KUHNAToouvapt) oa1g :

(Ko+Ko) KL =

Bpiokouye 11§ KAvoUpyieg e§1000EIG:

iths — FKg, ithL =0.

ot ot
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Iapafeva peodvia

O1 AUoeig oV e§lomoenv ivat, BéBala ot e€g:

iFt
Ks = Ng E€Xp |:—h:| , K; = N..

Anldadn 1o K eivat abBavato! To Ks Sraomdatal kat xaverat, yati
10 F eivat piyadiko:

it t
F =a— i = Ks = Nsexp [—%} exp [—/Bh]
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Iapafeva peodvia

'Eote td)pa ot &ekwvape, yua t = 0, @’ éva Kp, onote
1 , ' .
Ng = = —=. Auto onpuaivel ot
S = \f ’ V2 H

1 it Bt 1
Ks = Eexp |:—?:| E€Xp _f , K; = E

Amo 11§ oxéoeig oplopou v K, Ks propoupe va emAUC0UNE ©G
npog Vv Ky :

Tepyroc Koutooupna H KBavtirny Mnyaviky oc Asttoupyia



Iapafeva peodvia

‘Apa T0 PEOOVIO 10U §ekivnoe wg Ko propel petd ano xpovo t va
avixveuBei og Ky pe mbavétnta:

_ 1

[Rof? = 5 (1 — 2expl—t] cos(at) + exp[~251)
To neipapa divet v tpry B = 10'%sec, addd Sev Aéet tirote
OXETIKA HE TNV TP 10U «. X1a endpeva 6Uo oxnuata,

aroAouBaovrag tov Feynman, divoupe ) ypagikr) rapdotaor yia
g 6Uo emdoyig: a = 47 kat o = w0.
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Iapafeva peodvia

Txfpa : Mbavétnta petarponrg oe Ky, av 8

P_B

P_A,

Tepyroc Koutooupna H KBavtirny Mnyaviky oc Asttoupyia
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0.6

0.5

0.4

03

0.2

= 10'%sec, o = 4nf8

L / \

,/, \\; Y,

0.4
t (10710 sec)
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Iapafeva peodvia

Txnua : Mbavotta petatponyg oe Ky, av 8 = 10%sec, o = 73

0.5 T T T T

0.45 - /N i
04 E
035 ;“ 1
03 ‘;“ E

T \ / T~ —
/ \
02 | N g

P_A PB
)

t (10710 sec)
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Iapafeva peodvia

Na onpeidooupe 011 1 TAPATIAV® AVAAUOT] £Y1VE € TNV UIOOeoT)
ot n Xapdtoviavr) eixe ta §vo pn daywvia otorxeia ica. Av topa
1tav g popeng:
F
H - { EO ] ’

G Eo

nipaypa nou Sa onpatodotovoe niapabiaon tng ocupperpiag CP, ot
oxéoelg yua ta Ks kat Kj, 9a tpororolovviav otg:
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Iapafeva peodvia

1

Ks = W[(l +€)KO + (1 - 6)1?0]7
— 1 P
KL = m[(l + €)Ko — (1 — €)Ko,

orou :

_VF-\G
‘T VF+VG

To ermonpaivoupe, ylati otnv mpaypatikot)ta Urapxet mpaypartt
napaBiaon ng ocuppetpiag CP kat o akpiBrg oplopog tov Ks kat
K} eival o mponyoupevog Kat 60Xl autog IToU XPI1|O1H0I00aie
OtV IPOCEYYIOTIKY Pag avaiuon).
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